

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005852294

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation F. Pitsch SA, Val Müstair

F. Pitsch SA Via Val Müstair 21 7532 Tschiery

F. Pitsch SA, in Val Müstair, CHE-107.777.231, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 13 vom 19.01.2023, Publ. 1005656626). Statutenänderung: 27.09.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung einer Garage- und Transportunternehmung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 240 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 240 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage und -übernahme: Aktiven von CHF 1'110'641.04 und Passiven von CHF 537'206.20 der erloschenen Einzelfirma "Fl. Pitsch", in Tschierv, gemäss Bilanz per 31.12.1991 zum Preise von CHF 573'434.84, wovon CHF 240'000.-- an das Aktienkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 27.09.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: WPS Revision AG (CHE-100.814.463), in Tschierv (Val Müstair), Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rupp, Uorschla, von Val Müstair, in Val Müstair, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pitsch, Gian Ulrich, von Val Müstair, in Val Müstair, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Tschierv]; Pitsch, Raduolf, von Val Müstair, in Val Müstair, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Tschierv].

Tagesregister-Nr. 4524 vom 29.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum: 19.01.2023 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)